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ⅠⅠⅠⅠ....    調査の概要調査の概要調査の概要調査の概要    

 

 

１ 調査の目的 

 

江田島市において光回線整備に関して利用者がどのようなインターネット回線を利用しているのかを

把握し、市民、事業者の声を聞くことで、光回線に対してどのような考えを持っているかを理解し、情報

の充実化や、今後の利便性向上を図ることを目的としました。 

 

２ 調査の方法等 

 

（１）調査地域   江田島市内 

 

（２）調査対象者  市民 ：20歳以上の市内居住者 2,000人（無作為抽出） 

          事業者：江田島市内の本社・本店・支社・営業所 

130事業所（無作為抽出） 

 

（３）調査方法   郵送配布・郵送回収 

 

（４）回収結果   回収数：市民    681件（回収率 34.1％） 

             ：法人事業所  68件（回収率 52.3％） 

 

（５）調査期間   平成２４年１０月１９日（金）発送 

平成２４年１１月９日（金）まで 

 

 

３ 分析・表示について 

 

 １．比率については少数点以下第 2位以下を四捨五入しているため、比率が 0.05未満の場合には 0.0とし

て扱っている。また、この四捨五入のため、比率計がちょうど 100.0とならない場合がある。 

 ２．グラフの中の計はその項目の回答者の実数で、比率算出の基数となる。 

 ３．複数回答を許している項目については、原則として、その項目に対して有効な回答をした者の数を基数

として比率算出を行っているので、比率計は 100％を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 


